

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

幼儿在校吃药,家长须签用药单

专家提醒家长应与孩子多沟通,了解孩子在园情况

本报热线6610123消息(记者 张晶) 近日,陕西两家幼儿园给无病儿童长期服用处方药,导致孩子出现头晕、腿疼等不良反应。记者从烟台市教育部门、妇幼保健院、市药监局等了解到,生病幼儿在园服药,家长必须签用药单。

“我家孩子在那所幼儿园,老师给孩子吃药须严格按照要求,即使家长拿了4种药,用药单上写的是3种,另1种也肯定不会给孩子吃。”市民张女士说。

教育部门相关负责人告诉记者,每年年初都会组织园长老师或保健人员,参加由卫生防疫站、妇幼保健院等医疗卫生部门的培训。

在芝罘区妇幼保健院,医务科主任石大夫提供给记者一份《在园(所)儿童带药服药记录表》,也就是用药单,上面写着幼儿基本信息、药物名称、服用剂量和时间,以及家长签字和服药时间之后的老师签字。用药单所在的《托儿所幼儿园卫生保健工作规范》中明确规定,患病儿童应当离园(所)休息治疗。如果接受家长委托喂药时,应做好药品交接和登记,并请家长签字确认。

“我们幼儿园的孩子生病后,家长带药来上学,我们都会让家长签用药单,并把孩子什么时候吃药,吃多少写在上面,给孩子吃完药,老师也得在用药单上签字。”芝罘区实验幼儿园副园长晏晏说,每天早上都会给孩子晨检,只有孩子发烧到37℃以上时,老师才会通知家长把孩子领回去休息看病,幼儿园不可能给孩子乱用药。



药品由家长亲自带来,并写上孩子姓名和药品用量。 本报记者 李泊静 摄

延伸调查

“病毒灵”是处方药,用药须遵医嘱

陕西涉事幼儿园给孩子喂的是一种叫“病毒灵”的药物,烟台市食药监局药品市场监管科科长徐远志说,这种药在成人感冒用药中比较常见,幼儿生病时也会使用这种药。

徐远志说,非处方药的毒副作用比较小,患者可自行判断购买,“病毒灵”是处方药,它安全性比较差,使用时需要按照医师的指导服用。

随后,记者跟随徐远志来到市区一家大药房,销售人员拿出摆在货架上的“病毒灵”,药品是白色药片,使用说明书上写着“请仔细阅读说明书并在医师指导下使用”,并另外加了警示语,该药物的不良反应是出汗、食欲不振及低血糖等,儿童用药一栏写着“未进行该项试验且无可靠参考文献”。

徐远志说,如果学校没

有具有《医疗机构执业许可证》的卫生保健室,药品批发企业不能将药品批发卖给学校。

“家长该多观察孩子的一些基本情况,孩子一些小变化都应细心求证,及时和孩子沟通,回家后应问问孩子在学校干了什么,吃了什么。”鲁东大学教授王慧萍说,此外还需要提高孩子的自我保护能力。

本报记者 张晶

新闻追踪

“镜面”女童获市慈善总会救助

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 14日,烟台市慈善总会传来好消息,日前,本报向烟台市慈善总会申请“关爱生命、慈善行动”救助项目获得审批,届时“镜面”女童妮妮将获得5000-10000元不等的救助金,救助金将于下周一到位。

日前,本报连续报道一岁半女童妮妮是罕见的“镜面人”,内脏全反,而且患有6种心脏病亟需手术,但手术费有缺口。

当天,本报与烟台市慈善总会联合开展募捐活动,并将妮妮的家庭详细信息发送给烟台市慈善总会,为妮妮申请“关爱生命、慈善行动”救助项目。14日,烟台市慈善总会通过了妮妮的申请。

审议通过后,将一次性救助5000-10000万元。14日下午2点多,记者和妮妮的爸爸吴先生一起到烟台市慈善总会办理相关手续。“救助金将于下周一到位。”烟台市慈善总会救助科工作人员说。

烟台古酿遭遇“李鬼”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 旷翔宇) 某白酒生产企业使用和“烟台古酿”相同的文字标识生产白酒,且将该酒投放市场,被烟台酿酒公司告上法庭。日前,烟台中院开庭审理了这起商标侵权案,最终,该企业被判赔偿烟台酿酒公司2万元,并销毁所有侵权商品。

烟台酿酒公司称,某企业未经他们许可,在生产白酒上使用了公司旗下主打产品“烟台古酿”作为其商品名称,还大量投放市场。发现被侵权后,烟台酿酒公司开始“打假”,在一家销售“李鬼”产品的商店中买了4箱这种产品,并到公证处进行了公证。之后,烟台酿酒公司将某企业告上法庭。

法院审理认定,“烟台古酿”符合仿冒知名商品特有名称的条件。最终,烟台中院判某企业支付烟台酿酒公司关于本案的律师费、公证费、差旅费等共计2万元,并销毁所有侵权的产品。

甲壳虫掉头撞上别克车

本报热线6610123消息(记者 于飞) 14日上午,一辆甲壳虫轿车掉头时,与直行的别克轿车相撞,两车均受损不轻,所幸没有人员伤亡。交警介绍,甲壳虫掉头时没有让直行车辆,应承担事故的主要责任。

14日上午11点左右,在观海路与海韵路交叉路口处发生了一起交通事故。一辆甲壳虫由北向南行驶,到海韵路路口时掉头,这时后面驶来一辆别克轿车,别克轿车刹车不及时,直接撞到了甲壳虫车门上,甲壳虫被顶了出去,撞到护栏上。别克轿车车头受损严重,车上碎片散落一地,甲壳虫车身略微变形。

交警介绍,甲壳虫掉头时没有看清楚路况,需承担事故的主要责任。交警提醒驾驶员,车辆在路面上行驶,转弯的车辆要让直行的车辆先行。

《本想美容,不料险些毁容》追踪

已联系生产厂家,下周一当面协调

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 开发区的张女士是服装店的员工,近日她在开发区恒美化妆品连锁机构富士康三店买化妆品,使用后脸疼痛、微肿,满脸红疹,险些毁容(本报3月12日C08版)。近日,记者联系恒美化妆品连锁机构市场部经理,他表示,目前已联系生产厂家,约定在下周一见面协调处理此事,给张女士一个满意答复。

3月初,张女士联系了富士

康三店店长,被劝到店长指定的美容院做脱敏。4日,脱敏无效后,张女士去了烟台市中医院皮肤科接受治疗,“医生不敢让我一直打点滴,只能吃药治疗了。”

与店家多次协商无果,11日,记者和工商部门来到该店。店方最终给出的答复是,厂家樱尚化妆品要求顾客出具一份能有效证明顾客脸上红疹是使用该化妆品后产生的证明书。

12日,张女士来到烟台市

中医医院皮肤科,刘医生称只能开具一份诊断书,证明4日张女士来医院时,脸上红斑是接触性皮炎。最终,张女士只拿到一份诊断书,上面写着3月4日,“接触性皮炎”,盖着烟台市中医医院的印章。

13日,记者联系了恒美化妆品连锁机构市场部孙经理,他表示会立即跟生产厂家沟通,而欧诗漫樱尚位于上海的总部负责人将于近日来到烟台,并决定在3月17日上午联系顾客、恒美负责人、

工商部门等进行当面协调,给张女士一个满意答复。

山东同济律师事务所律师王智光说,消费者可以拿着涉事化妆品进行测试,看该产品是否达到强制标准或行业标准,如果没达标,直接向法院起诉;如果达标,看看该是否有醒目的使用禁忌,店员在推销时是否有提醒。消费者可先找店家协商,协商无果可向消费者协会申请调解,调解无果可向法院起诉。

做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏,大气粉尘污染,内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开始犯愁,服用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,最主要的是到目前还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容,延缓衰老的特效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道!
发明专利号:201210015355.9
吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:800-860-2211 400-658-2211
业务电话:0535-4237199
http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话:6694999
泰山花园店:帝景苑北区西50米
电话:13589759833
四马路店:芝罘区四马路99号附1号107号
电话:6219899/13181519899
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北
电话:15054511699 15254529169